

渔村鳌山大变样,鱼事体验等你来

11月22日,《鳌山印象》第一季之扬帆起航开村节在界首乡鳌山村隆重开幕。

鳌山村位于界首乡南部,全村由鳌山、建唐、洪家坞三个自然村组成,共有农户230户,693人。村庄紧靠千岛湖,周边水域景观观赏性强,渔文化历史久远。全村形成了以水果为主,茶、桑、渔、农家乐为辅的多种经济格局。2012、2013年成功创建了杭州市美丽乡村精品村,2015年获选富丽乡村和美丽宜居示范村。

界首乡党委书记余曼樟介绍:“鳌山渔村整个项目于2015年正式开工,主要建设内容有:鱼头人休闲中心、鱼主题采凤楼、鱼文化礼堂、民居民宿、鳌山鱼街、垂钓俱乐部、精品主题酒店等。目前,整体工程也已完成。同时,整个项目通过导入“互联



“渔事体验基地”揭牌

网+乡村旅游”模式,有机融入鱼文化主题,将鳌山渔村建设成为以乡村生活为根,以生态文化为本底,以体验乡愁文化为特色的鱼文化度假村落,为淳安乡村由‘美丽’走向‘富丽’树立典范。”

曾经交通不便,无人问津的鳌山村,如今

已经大变样,不仅基础设施完善,还建有游步道供沿湖观光。由千发公司投资建设的民宿项目,既利用了鳌山村现有的8幢旧民居,又在村中开发建设了富有千岛湖鱼文化特色的主题精品民宿,现均已开始试营业。与此同时,与鳌山村风土人情相辅相成的渔事体验基地项目也在开村节上正式揭牌。游客们不仅可以住在民宿,吃在农家,还可在改造过的鱼形的田地里承包土地种植果蔬,体验真正的农家生活。

为此,我们的钱江晚报淳安生活小记者在老师的带领下前往界首乡的鳌山渔村,“考察”渔村变化后的新面貌,感受独特的民居民宿。下面就让我们一起来看看,孩子们眼中的富丽乡村,又是什么样的呢?

邵翠 廖文辉

小记者习作

农村里的城市,让人羡慕又嫉妒

早就听说现在的农村比城市里建设得还要好。今天就跟着我们小记者走进新农村——鳌山村,去亲眼看一看农村的新建设、新变化吧!

鳌山村,一看村名,就知道和鱼分不开。村里有各种以鱼命名的店名。一条整洁宽敞的水泥路贯穿着整个村庄。

跟着讲解员,我们走进了一座采凤楼,这是一家很有特色的民宿。一楼的大厅正墙上镶嵌着一条用陶瓷做起来的长小鲤鱼,栩栩如生,仿佛在墙上欢快地游来游去。大厅的右侧有记忆墙,整面墙由青砖红瓦、陶罐、陶杯等构成,充满了历史气息。

走上二楼,是一个个独立的房间,每个房间里都有着不同造型的上下铺,给我印象最深的是一张船形的上下铺床。全部由圆柱形的木头组成。比起二楼独立的单间来说,三楼的内设更让我感到新奇,三楼被隔成上下两层,一共有25张床,都是上下铺,就像一个学校的大寝室。我第一次目睹了民宿也可以如此与众不同。

正在施工建设的开心农场是一条鱼的造型,每一片鱼鳞,都是一块为游客准备的种植体验区,让游客能真正体验到农家之乐。

鳌山村的建设,让我们对农村有了更深入的认识,农村不再是以前的农村,而是变成了



鳌山民宿之一

农村里的城市,让城里人羡慕又嫉妒。

南山学校 六(5)班 余宇涵

美丽的鳌山村

曾经,人们向往着城市中的高楼大厦、繁华热闹,人来人往的街道。而今随着时代的变迁,人们生活水平提高了,青山绿水、蓝天白云、绿色食品成了大家的追求。

从千岛湖驾车出发大概40分钟的路程,有一个鳌山村。以前这儿是个渔村,村民靠打鱼为生,房屋保留着原有的风土人情。这

些年,政府投资对整个村庄进行了规划和改造,现在成了名副其实的民宿村。走在村间的小道上,一栋栋民宿各有特色,古色古香的装饰格外引人注目。

站在村里的观景台,深深地吸了一口气,空气是多么的新鲜,蓝蓝的天、白白的云、碧绿的湖水,时不时还有鸟儿掠过水面,仿佛人

在画中游。远处宽阔的田野里正在建“开心农场”,这是为远到而来的客人们准备的,游人们可以体验劳动的乐趣,可以品尝到亲手种的绿色蔬菜。

袅袅炊烟升起,飘来阵阵香气,农家土菜烧好了……

南山学校 六(5)班 陈俊雅

县信用联社:“双11”成功举办首次实物贵金属鉴赏展销会



为加快新常态下中间业务转型升级,满足客户对实物贵金属产品的个性化、价值化、投资化需求,县信用联社携手北京黄金品牌黄金经销商,巧打节日牌,于11月11日当天举办了“惠聚双11”为主题的贵金属实物鉴赏销售会,这是该联社开办贵金属业务后举办的首次实物贵金属展销会。

为确保此次营销过程无障碍,该联社要

求市场营销部根据产品销售要求,做好员工学习培训工作。信用联社利用晨夕会、周一晚学习会等时间组织前台员工全面学习实物贵金属产品,尤其是针对产品的特点、热点、卖点,务必详细了解、灵活运用。

活动现场,工作人员齐心协力、相互配合做好客户接待。柜面销售、POS刷卡、后勤保障、安全保卫等工作均由专人负责。本次展销会销售产品同时还对黄金的历史、黄金在抵抗通货膨胀、保值、增值等方面的显著作用以及现场各项黄金产品在创意设计、手工制作等方面的特点进行了宣传,使客户不但普及了黄金知识,还建立了农信社贵金属业务的专业形象。同时,本次展销会还设置了抽奖环节以及满减活动,有效地调动了客户购买的积极性。

展会现场气氛热烈,参展人员达400多人次,多款展示产品销售一空,当天累计销售实物贵金属34万余元,取得了实物贵金属产

品销售的开门红,初步打响了淳安农信联社贵金属业务品牌,也为实物贵金属销售探索出了一条节日鉴赏展会营销的路子。

洪珊珊

遗失:淳安县千岛湖镇宏山宾馆通用机打发票三联打孔无限额发票一份号码07827996声明作废。

遗失:杭州千岛湖秀谷餐饮有限公司遗失税盘一个,税号:499922808634,声明作废。

遗失:淳安县宝剑山农庄营业执照正本,注册号:330127600160909声明作废。

遗失:淳安县千岛湖镇波司登羽绒服专卖店个体工商户税务登记证正、副本,税号3301276810054660001A声明作废。